

新华通讯社主管主办
中国证监会指定披露上市公司信息
中国保监会指定披露保险信息
中国银监会指定披露信托信息
新华网网址: http://www.xinhuanet.com



中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn ● ● 更多理财信息请登录金牛理财网 www.jnlc.com

A叠 / 新闻 40 版
B叠 / 信息披露 28 版
本期 68 版 总第 5853 期
2013 年 9 月 26 日 星期四



今日关注 沪指失守 2200点

- 三原则持股 安全过节平稳“换季” A11 / 市场新闻
- PMI幻象藏复苏隐忧 10月抓改革寻转型 A11 / 市场新闻
- 期指谨慎情绪升温 节前走势上下两难 A12 / 衍生品·对冲

不买股票 就买首只交易型货币市场基金
华宝兴业现金添益基金 买卖代码: 511990

华宝兴业基金 400-700-5588 www.tsfund.com 基金投资指南真

创兴资源关联交易“丢西瓜捡芝麻”

A07 公司能见度

国务院继续减少核准和行政审批事项

加大力度推进保障性安居工程建设

图片新闻

未来20年国内民用客机市场将近4万亿元



第十五届北京国际航空展览会25日举行，中国商用飞机有限责任公司发布的民用飞机市场预测年报指出：未来20年，中国在大型基础设施建设及民航产业发展方面的积极投入将有力地支撑航空需求的快速增长，国内市场共需5300多架干线和支线客机，国内民用客机市场将达近4万亿元。

中国商飞公司总会计师田民预计，到2032年中国市场的机队规模将由2012年的1969架增长到6494架，占全球客机机队比例将从现在的11%增长到17%。

图为参观者在中国商用飞机有限责任公司展台前拍摄展出的C919飞机模型。

CFP图片
新华社记者 郭宇靖 华昶文

■ “三中全会前瞻”系列报道之三

土地改革思路框架渐清晰

城乡建设用地增减挂钩有望常态化

□本报记者 张敏

随着有关部门一系列动作的逐渐披露，有关土地改革的思路框架逐渐清晰。其中，在酝酿多时后，农村集体建设用地流转有望加速，“土地换股权”、土地流转信托等尝试可能得到政策鼓励。虽然现有基础上挖潜的城镇低效用地再开发工作也将扩大试点。

由于二元结构的存在，在涉及到城乡之间的土地转换中，制度设计恐难有实质性突破。为规范城乡土地转换，在现有的制度框架内，城乡建设用地增减挂钩制度将会长期化运行。

8月底和9月初，国土部曾组织多路调研组赴各地调研土地整治和城乡建设用地增减挂钩工作。福建省的永安市、德化县，山东省德州市都是调研重点。9月11日，国土部对2013年城乡用地增减挂钩试点进行评估，并肯定了该举措在促进耕地保护、促进节约集约用地、促进城乡统筹发展等方面的价值。

按国土部的要求，未来将加强制度设计，进一步深化试点，将这项工作作为一项长远的制度。同时，要组织开展增减挂钩收益使用分配制度研究，让农民获得更多收益。

增减挂钩制度常态化，无疑有助于强化建设用地指标的管理。分析人士认为，在新型城镇化催生粗放式用地冲动、征地环节引发诸多社会矛盾的背景下，此举不失为一项有效的管控手段，有助于城乡建设用地转换过程中的规范化。

值得注意的是，江苏省财政厅、国土厅等多部门近日联

合发布文件，上收土地整治权限。文件规定各地每收储、出让一块土地，都要经过国土厅等部门审核同意，地方政府不能自行决定。在“新土改”背景下，该项措施被认为颇具指向性意义。

一位接近国土部的人士表示，未来对土地指标的审批将更加严格，不排除其他省份也出台类似规定。

上述人士称，从国土资源

管理部开展的城乡建设用地增减挂钩、城镇低效用地再

开发试点等举措来看，未来的土地使用制度，倾向于鼓励从现有土地中挖潜，而不是一味

通过土地整治补充新增建设用地。

上收土地整治权限。文件规定各地每收储、出让一块土地，都要经过国土厅等部门审核同意，地方政府不能自行决定。在“新土改”背景下，该项措施被认为颇具指向性意义。

一位接近国土部的人士表示，未来对土地指标的审批将更加严格，不排除其他省份也出台类似规定。

上述人士称，从国土资源

管理部开展的城乡建设用地增减挂钩、城镇低效用地再

开发试点等举措来看，未来的土地使用制度，倾向于鼓励从现有土地中挖潜，而不是一味

通过土地整治补充新增建设用地。

■ 今日视点 | Comment

发展混合所有制 趟过改革“深水区”

□本报记者 王栋琳

十八届三中全会将研究全面深化改革重大问题。当前经济领域面临错综复杂的困难和障碍，发展混合所有制经济有利于综合推动简政放权、收入分配、减少腐败等众多难题的解决，是破解改革困局的突破口。在结构改革的大背景下，当前发展混合所有制经济需要新思维，寻找新路径。

其实，有关发展混合所有制经济的思路并不是第一次提出，十五大、十六大、十六届三中全会、十七大等报告中均有“混合所有制经济”的相关论述。十八大报告中则对公有制经济和非公有制经济发展的关系作了全面阐述。

当前经济领域面临一些比较突出的矛盾和挑战，已不是小修小补能够解决的，经济改革需要动“大手术”已成共识。改革需要勇气，更需要智慧。深化改革的真正突破口在于体制和机制，只有体制和机制理顺了，才能从一团乱麻中理清改革主线。完善公有制为主体，多种所有制经济共同发展

所有制经济是完善这一制度的实现形式。

具体来看，首先，发展混合所有制经济是政府简政放权落到实处的关键。经济体制改革的核心问题是处理好政府与国有资产、垄断集团之间

“剪断丝连”的状况。

其次，发展混合所有制经济是公平分配社会财富、缩小收入分配差距的有效手段。

收入分配改革的核心应是初次分配改革，是政府和企业让利于民。发展混合所有制经济，在股份制和证券化基础

上，允许民间资本、社会资金、职工个人以资本和知本直接获取收益，增加财产性收入。

只有大力发展混合所有制经济，降低国有资产在GDP中的比重，才能真正改变各级政府与国有资产、垄断集团之间“剪断丝连”的状况。

其次，发展混合所有制经济是公平分配社会财富、缩小收入分配差距的有效手段。

收入分配改革的核心应是初次分配改革，是政府和企业让利于民。发展混合所有制经济，在股份制和证券化基础

上，允许民间资本、社会资金、职工个人以资本和知本直接获取收益，增加财产性收入。

(下转A02版)

</div